
Slovenská Lupča 20.-21.6.2015 Dotazníček- SAWRR pracovne ,rychlostky

odoslane 42 jazddcom

odpovedali 19

učast 45,2%

1. Ako boli zavody zorganizované? pridel počet bodov

4,15

2.Ako hodnotite ustajnenie? pridel počet bodov

3,84

bez pripomienok skvelá práca všetkých zúčatnených

Som spokojna .

tie problemy s elektrinou ;)

elektrika

Páčilo sa mi že aj na SR už máme niečo zas novšie ako bola

V LUbči sme zvyknutý na vysokú úroven.Nesklamali.

Boli tam casove prestoje..problemy s casomierou..vtedy to urcite divakov moc nebavi.a chybali tam toalety.

ciaty chaos, vsetko dlho vzdy trvalo, vzdy sa cakalo na jazdcov, vypadavala elektrina(lebo musela byt zapnuta 

svetelna tabula)

problémy s aparatúrov, dlhé prestávky medzi kolami a hlavne medzi súťažami

Na jednotku s hviezdičkou

dobre, velmi pozitivne vninam ochotu organizatorov dovolit mi startovat ove kola v jeden den, dobra praca bull 

teamu, ziadne natahovacky a pauzy, nespokojnost akurat ze vypadavala technika, ale tak je mi jasne ze take veci sa 

stavaju a technika je zradna.

neskutocny bordel vsade, ale inak bola super atmosfera

až na tie problémy s elekrikou.

45,2%
54,8%

učast na dotazniku

odpovedali neodpovedalo



3.Ako hodnotite stravu,zabavu,divakov? pridel počet bodov

4,55

4.Celkové hodnotenie pretekov ? pridel počet bodov

4,27

super :)

výborné

kedze do Lupce chodi pomerne velky pocet divakov, asi by ocenili, keby pocas &quot;prestojov&quot; 

bol nejaky zaujimavy program pre nich

Super.

nápad s obrazovkou je skvelý určite zvýšil atraktivitu pre divákov aj jazdcov

niektore veci su pozitivne a niektore su negativne.. napriklad pohlyblivost krav, ktore chodia proti clov

ustajnenie v pohode možno len elektrika v ohradníku chýbala
Bolo by vhodné keby tam boli boxy aspoň pod nejakým prístreškom, alebo tam natiahnutá nejaká 

plachta ak by pršalo (ako majú napr. v Polomke)

strava, zabava a divaci boli v pohode

strava celkom fajn, zábava a diváci tiež, len ich bolo pomenej

Výborné - mať tak ešte aspoň tri žalúdky na tieb dobroty

divakov bolo hodne, strava fajn, az na halusky tie boli dost nechutne, trochu malo sa fandilo na moj 

vkus aj ked feri robil ako komentator co mohol :)

ustajnenie bolo v celku dobré no vzhľadom na to že sú sj lepšie ustajnenia , napr na ranči 13 musím to 

hodnotiť takto

Ustajnenue pohoda len nabuduce by sa mohla nejaka strecha vymysliet nech stale na kone nepraží a 

neprší .

fajn

len by som na preteky spravila niečo zastrešené pre kone. Ako napr. na ranch 13 to stojisko pre kone 

oproti arény kde sa možu jazdci s konmi skryť v pripade dažďa.

Na malé zádrheli v pohode.

Dobré by bolo keby boli boxy aj niečím prekryte hlavne ak by bolo veľmi teplo a pálilo slnko celý deň.  :)

ustajko bolo v pohode. mali sme vzdy kone vo vlastnych ohradkach

pre budúcnosť možno vymyslieť nejaký prístrešok - aspoň v blízkosti opracoviska, kedže tam nieje 

Velmi dobré

nie moc dobre, boxy sme si sice zaplatili, ale az potom sme zistili ze uz nie su volne, tak sme sa potom 

museli zariadit inak a peniaze nam boli vratene. tiez nepreferujem texas boxy :)

super poloha od areny, vsetko tam hned bolo tak sme nemuseli chodit daleko (seno, voda, hnoj)



Čo by sa malo spravit aby bola vetšia účasť jazdcov na pretekoch ?

Máš nejaký konkretný nápad ako prilákat viac divákov na preteky

dakujeme za vaše  cenne postrehy a nazory

SAWRR

lepšia reklama v okolí

Určite spraviť aspoň na preteky kde nie je hala nejaký veľký stan kde sa možu skryť pred nepriaznivým 

počasím. Veľa ľudí odradí to že sa nemajú kam skryť.

Ak je to možné,tak výhry treba tlačit hore.Peniaze vždy prilákajú.

Napríklad si niekto zaplatí štartovné za dve disciplíny tak štartovné pri tretej by mal zadarmo alebo 

niečo podobné :)

robit mozno este nejaky doprovodny program pre divakov

Arény s kvalitnými povrchmi a dostatočne veľkými. A aspoň jednu arenu na SR mať aj na vybiehanie 

von z arény s dobrým povrchom v rýchlostných disciplínach.

Vždy je to o peniazoch.

Asi ich tam niečím prilákať. Väčšie alebo zaujímavejšie výhry.

Myslim že je to super vymyslene teraz len viac spraviť reklamu.

sutaze pre deti, sprievodny program pocas cakania na dalsiu disciplinu, moderator trosku viac 

vysvetlovat, co sa to na arene prave deje a kooperovat s divakmi ;)

super akcia

Super  preteky. Jediná ved čo mne vadila bolo to že nemalo by sa povoľovať odbehnúť si obidve kolá v 

jeden deň keď je jasne písané v propozíciach ako budú dané disciplíny prebiehať. Alebo nech je v jeden 

deň aj tá disciplína dojazdené- vyhodnotené.

čo dodat.

pozitívne hodnotím velký počet stanov pre divákov - dobrá schovka pred dažďom aj slnkom

Super atmosféra a ľudia, veľmi sme sa zabavili :)

netuším

nebolo to najhorsie, ale na rok mate co este vylepsit :-)

Super - úžasné

velmi spokojna, jeden bod dolu za neochotu rozhodkyne absolutne sa so mnou coilen bavit. (ohladom 

zleho zavretia na cattle penningu) aj ked som mala vsetko zdokumentovane na videu od cavalli nebola 

pani absolutne ochotna si video pozret a pod. :(

spokojnost hlavne z vykonov, len skoda tej elektriny, to jedine ma znechutilo. inak super rodeo, tesim 

sa na dalsie

drobností je niekoľko čo by bolo treba doladiť, ale vzhľadom na to že to je areál kde sa celý rok nič 

nekoná a usporiadateľ má za pár dní postíhať uvedenie miesta konania pretekov do prevadzky 

,,smekám klobúk&quot;

do Lupce chodim rada ;)




